
Несовершеннолетний житель Читы предстанет перед судом по обвинению в ДТП, повлекшем гибель малолетней

Следственным отделом по Ингодинскому району Читы СУ СК России по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Читы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения и повлекшее смерть человека).

По данным следствия, 12 сентября 2021 года в городе Чите обвиняемый, управляя автомобилем ВАЗ-21061 в состоянии опьянения, в районе кафе «Марал» выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем Nissan и Toyota. В результате дорожно-транспортного происшествия погибла 10-летняя девочка, пассажир автомобиля Toyota. Еще двое пассажиров этого же автомобиля госпитализированы с травмами различной степени тяжести.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1634033>